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Procesul verbal 

al ședinței ordinare din data de 25.03.2025 

 

            Încheiat astăzi, 25.03.2025, ora 8:45, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Daia,  care 

se desfășoară la sediul primăriei Comunei Daia, judeţul Giurgiu, în sala de ședințe. 

 Consilierii locali au fost convocați prin Dispoziția primarului nr.71 din 19 martie 2025 și 

Convocarea nr.1406 din 19 martie 2025. 

Participă la şedinţă primarul, secretarul general al U.A.T. Daia, dna. Zlotea Raluca-Nicoleta -

inspector în aparatul de specialitate al primarului comunei Daia și consilierii locali (11 prezenți). 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Bună dimineața, domnilor consilieri! Declar 

şedinţa deschisă.  

Secretarul general al U.A.T. Daia, doamna Pomenea Ana-Maria, anunță faptul că ședinţa 

consiliului local este legal constituită întrucât se desfăşoară în prezenţa majorităţii consilierilor locali 

în funcţie astfel sunt îndeplinite prevederile art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului 

nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, fiind prezenți 11 

consilieri din cei 11 în funcție și anume: dl. Ghidănac Fănel, dl. Iordache Nicolae,  dna. Ștorobăneanu 

Cristina, dna. Voinea Georgeta, dl. Buzică Mihai, dl. Ilie Zlotea, dl. Ștefan Ion, dl.Tudorache Marin, 

dl. Tănase Adrian-Marian, dl. Chiriță Vasile și dl. Frâncu Ion. 

 Dna. secretar general al U.A.T. Daia: Vă rog să ne ridicăm pentru ascultarea Imnului național 

al României! 

IMNUL  DE STAT 

 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Pe proiectul ordinii de zi avem 6 proiecte de 

hotărâre după cum ați observat. Aveţi amendamente sau menţiuni, domnilor consilieri? Dacă nu sunt, 

am să vă supun la vot proiectul ordinii de zi de astăzi. 

 

               Se supune la vot ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi.  

 

Doamna secretar general: Vă rog să îmi spuneți dacă sunt neparticipări la vot sau nu se poate 

participa la dezbateri. Nu sunt. Mulțumesc!  

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire proiectului nr.1 al ordinii de zi: 

 1. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 10 din 05 martie 2025 privind alegerea 

președintelui de ședință pentru lunile Aprilie-Iunie 2025. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

- avizul comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Aștept propunerile dumneavoastră. 

 Domnul consilier Tudorache Marin: Îl propun pe colegul meu, domnul consilier Iordache 

Nicolae. 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Mai există și alte propuneri? Dacă nu, supun la 

vot propunerea domnului consilier Tudorache Marin. 

mailto:contact@primaria-daia.ro


 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

( UNANIMITATE) 

 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire proiectului nr.2 al ordinii de zi: 

2. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 11 din 11 martie 2025 privind aprobarea 

Bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al U.A.T. Daia, județul Giurgiu. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

-  avizul comisiei de amenajarea teritoriului, urbanism, investiții; 

     -   avizul comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate și protecție socială; 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Sunt întrebări cu privire la acest proiect? 

Domnul consilier Buzică Mihai: Domnul primar, să intervină dacă are ceva de spus. 

Domnul primar: Am prevăzut funcționarea instituției până în luna august. Vom achiziționa 

piatră și utilaje pentru modernizarea străzilor, în valoare de 150.000 lei. Ne încadrăm în bugetul 

disponibil. Am alocat fonduri și pentru Drumul Banului (DC114), proiect derulat în colaborare cu 

U.A.T. Frătești și Consiliul Județean. Trebuie să achităm și cotele aferente către ISC și am prevăzut și 

asta în buget. 

Domnul consilier Buzică Mihai: În ceea ce privește toaletarea pomilor, există prevederi 

bugetare? 

Doamna inspector Zlotea Raluca-Nicoelta: Da! 

Domnul consilier Frâncu Ion: Care este valoarea datoriilor actuale? 

Doamna Zlotea Raluca-Nicoleta: Aproximativ 250.000 lei/lună dobândă credit, iar din luna 

iunie vom achita aproximativ 50.000 lei/lună dobândă credit și rată credit. 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă nu mai sunt alte întrebări supun la vot 

proiectul numărul 2 al ordinii de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

( UNANIMITATE) 

 

        Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire proiectului nr.3 al ordinii de zi: 

3. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 12 din 13 martie 2025 pentru modificarea 

Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 65 din 28 noiembrie 2024 privind aprobarea 

organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Daia, județul 

Giurgiu. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

- avizul comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

- avizul comisiei economice, dezvoltare regională şi integrare europeană; 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Sunt întrebări sau observații cu privire la acest 

proiect? 

     Domnul primar: Dacă dorește doamna secretar să ne ofere câteva explicații. 

Domnul secretar general: Modificările propuse în statul de funcții sunt rezultatul unei analize 

interne privind structura posturilor vacante, a promovărilor în grad profesional și a solicitărilor de 

angajare. Concret, se transformă mai multe posturi: un post de asistent comunitar, un post de referent, 

un post de inspector debutant și un post de paznic (transformat în „guard”). Menționez că numărul 

total al posturilor rămâne neschimbat, fiind în conformitate cu limita maximă aprobată prin Ordinul 

Prefectului. 

     Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă nu mai sunt alte întrebări supun la vot 

proiectul numărul 3 al ordinii de zi. 



 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

( UNANIMITATE) 

 

    Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire proiectului nr.4 al ordinii de zi: 

   4. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 13 din 13 martie 2025 privind acordarea 

sprijinului financiar pentru unități de cult de pe raza comunei Daia, județul Giurgiu - Parohia Daia, 

Parohia Plopşoru şi Parohia Dăiţa. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

-   avizul comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate și protecție socială; 

Domnul președinte de ședință, Zlotea Ilie: Sunt întrebări sau observații cu privire la acest 

proiect? 

Domnul consilier Frâncu Ion: Despre ce sume este vorba? 

Domnul primar: Așa cum am procedat și în anii anteriori, acordăm sprijin financiar unităților 

de cult din comună. În acest an, vom aloca următoarele sume: 10.000 lei pentru Parohia Daia, 20.000 

lei pentru Parohia Plopșoru și 10.000 lei pentru Parohia Dăița. Alocările se fac prin rotație, astfel încât 

fiecare parohie să beneficieze, pe rând, de o sumă mai consistentă. De exemplu, domnul Florin, preotul 

Parohiei Plopșoru, dorește să realizeze un puț în cadrul parohiei. 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă nu mai sunt alte întrebări supun la vot 

proiectul numărul 4 al ordinii de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

( UNANIMITATE) 

 

5. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 14 din 13 martie 2025 privind  aprobarea 

finanţării nerambursabile a activităţilor sportive desfășurate de Asociaţia Sportivă “Voinţa Daia”. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

Domnul președinte de ședință, Zlotea Ilie: Sunt întrebări sau observații cu privire la acest 

proiect? 

Domnul primar: Menționez că prin acest proiect se va aloca suma de 10.000 lei pentru 

acoperirea cheltuielilor de arbitraj. 

Domnul consilier Chiriță Vasile: Se va acorda ceva și pentru sportivi? 

Domnul primar: Nu. Pentru sportivi nu există prevedere legală care să permită acordarea 

directă a unui sprijin financiar. 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă nu mai sunt alte întrebări supun la vot 

proiectul numărul 5 al ordinii de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

( UNANIMITATE) 

 

 

 

 

 

6. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 16 din 19 martie 2025 privind aprobarea 

documentației tehnico-economice, faza Studiu de fezabilitate, a indicatorior tehnico-economici și a 



devizului general pentru obiectivul de investiții ”Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice finațate 

prin PNRR în comuna Daia, județul Giurgiu”. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

-  avizul comisiei de amenajarea teritoriului, urbanism, investiții; 

Domnul președinte de ședință, Zlotea Ilie: Sunt întrebări sau observații cu privire la acest 

proiect? 

Doamna Zlotea Raluca-Nicoleta: Vreau să vă spun să am primit și o adresă din partea 

Consiliului Județean Giurgiu, prin care ni se solicită să comunicăm dacă deținem stații de reîncărcare, 

întrucât facem parte dintr-un proiect cu microbuzele școlare și avem obligația de a asigura aceste 

facilități. 

Domnul consilier Buzică Mihai: Da, acest proiect este util comunității, mai ales în contextul 

participării noastre la proiectul cu microbuzele școlare. 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă nu mai sunt alte întrebări supun la vot 

proiectul numărul 6 al ordinii de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

( UNANIMITATE) 

 

 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire punctului nr.7 al ordinii de zi: 

  7. Diverse. Întrebări, interpelări şi răspunsuri. 

      Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Cine dorește să ia cuvântul? S-au înscris domnii 

consilieri Chiriță Vasile, Frâncu Ion și Buzică Mihai. Mai dorește altcineva? Domnule consilier Chiriță 

Vasile, aveți cuvântul. 

       Domnul consilier Chiriță Vasile: Cu ocazia zilei de 1 Martie, când am împărțit mărțișoare 

doamnelor din comunitate, acestea au fost foarte bucuroase. Totuși, o doamnă m-a luat de mână și m-

a întrebat de ce nu a primit sprijinul financiar acordat de primărie cuplurilor care au împlinit 50 de ani 

de căsnicie neîntreruptă. În acel moment, nu am știut ce să îi răspund.  

Domnul primar: Este adevărat că în ultimii doi ani nu am mai acordat aceste premii. Vom 

reglementa acest aspect printr-un regulament special, dedicat cuplurilor care împlinesc 50 sau 75 de 

ani de căsnicie. Nu este nicio problemă, vom include și cuplurile care au aniversat în perioada în care 

premiile nu au fost acordate. Regulamentul va fi supus aprobării în următoarea ședință a Consiliului 

Local. Premiul va consta într-o sumă simbolică de 500 lei, un buchet de flori și o diplomă, toate oferite 

într-un cadru festiv, așa cum am procedat și în trecut. 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Domnule consilier Frâncu Ion, aveți cuvântul. 

Domnul consilier Frâncu Ion: Tot atunci când am împărțit mărțișoare și am mers prin sat, am 

fost confruntat cu nemulțumirea oamenilor legată de problema gunoiului. Oamenii sunt revoltați. 

Haideți să luăm măsuri pentru că nemulțumirea este tot mai mare. 

Domnul primar: Știu această problemă! Unii dintre ei sunt nemulțumiți, însă de multe ori nu 

cunosc în detaliu situația și consecințele.. Din punctul meu de vedere, o primă soluție ar fi 

implementarea unor volume diferențiate pentru tomberoane: pubele de 120 litri pentru gospodăriile 

formate din 1-2 persoane și pubele de 240 litri pentru cele cu 3-4 persoane. În paralel, o altă măsură 

utilă ar fi ridicarea tomberoanelor amplasate pe Vale, unde se acumulează o cantitate foarte mare de 

deșeuri, ceea ce duce la creșterea costurilor suportate. Nu în ultimul rând, este important să analizăm 

posibilitatea ca fiecare gospodărie să încheie un contract individual cu operatorul de salubritate, în 

funcție de necesitățile proprii. Astfel, fiecare persoană fizică ar deveni direct responsabilă de 

gestionarea deșeurilor. Acest subiect urmează să fie discutat și la nivel superior, într-un cadru 

instituțional, iar soluțiile necesită timp și colaborare pentru a putea fi implementate eficient.  

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Domnule consilier Buzică Mihai, aveți cuvântul. 



Domnul consilier Buzică Mihai: Dacă tot suntem în Asociația ASPA și plătim cotizația acolo, 

când vor mai veni să strângă câinii de pe raza comunei? 

Domnul primar: Echipa ASPA se deplasează ori de câte ori este necesar. Noi întocmim o notă 

de comandă, iar echipajul vine pe teren. Așteptăm solicitările cetățenilor în legătură cu acest aspect. 

Domnul președinte de ședință, Zlotea Ilie: Întrucât nu mai sunt alte intervenții sau subiecte 

de discutat, declar închise lucrările prezentei ședințe. 

 

 

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal în două exemplare, care vor fi semnate 

și arhivate conform reglementărilor în vigoare. 

 

 

   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL AL U.A.T.  DAIA, 

            ZLOTEA ILIE                                                            POMENEA ANA-MARIA  

                   


